

明知没有还款能力,刷信用卡套现后逃避银行催款

男子恶意透支7万元获刑三年半

本报聊城11月18日讯(记者 孟凡萧 通讯员 王希玉 潘辉) 在明知自己没有还款能力的情况下,刷卡套现后变更联系方式,逃避银行催收,拒绝还款。近日,山东省聊城市东昌府区人民法院公开宣判一起信用卡诈骗罪,被告人孙某犯信用卡诈骗罪,判处有期徒刑三年零六个月,并处罚金人民币30000元。

2012年4月23日,被告人孙某在中国建设银行聊城分行办理了龙卡信用卡一张。同年12月份,被告人孙某在明知自己没有还款能力的情况下,刷卡套现26000元,后变更联系方式,逃避银行催收,拒绝还款,至今尚欠本金21366.81元未还清。

2012年5月31日,被告人孙某在中国工商银行聊城昌润路支行办理了信用卡一

张。2013年4月15日,被告人孙某在明知自己没有还款能力的情况下,刷卡套现50800元,后变更联系方式,逃避银行催收,至今尚欠本金49998.98元未还清。

法院审理认为,被告人孙某恶意透支信用卡,数额较大,其行为已构成信用卡诈骗罪,公诉机关指控其犯罪事实和罪名均成立。鉴于被告人孙某能自愿认罪,认罪态度较

好,对其可从轻处罚。

综上,根据被告人孙某犯罪的事实、性质、情节及对社会危害程度,法院遂依法作出判决:被告人孙某犯信用卡诈骗罪,判处有期徒刑三年零六个月,并处罚金人民币30000元;责令被告人孙某退还中国建设银行聊城分行21366.81元、中国工商银行聊城昌润路支行49998.98元。

谁认识这位老人



走失老人照片。
本报记者 凌文秀 摄

本报聊城11月18日讯(记者 凌文秀) 18日,记者在聊城市救助站见到了该站刚刚收容的一名年约60岁的妇人。工作人员介绍,这位妇女神志不清,有狂躁行为,望有知情者联系:0635-8240352;96008995。帮助老人早日和家人相聚。

这位女性年约60岁,身高167cm,短白发,经过观察了解,该妇女神志不清,有狂躁行为,不能提供任何有关她的信息。口音疑似济南一带口音。工作人员推测,这名女性受到过刺激,所以一直在嘟嘟囔囔,但却听不清楚在说些什么内容。但对于吃饭、该睡觉了等工作人员提醒她的话,她都能理解并执行,只是抗拒跟外界交流。

据了解,这名流浪妇女是11月6日19时,巡防大队民警在振兴路加油站附近发现的,希望有知情者帮助老人早日和家人相聚。

中华龙舟赛麻涌站
聊大夺得7金

本报聊城11月18日讯(记者 李军) 聊城大学男女龙舟队双双夺得中华龙舟大赛(东莞麻涌站)青年组总成绩金牌,最终以7金1银的辉煌战绩战胜各路强手,成为赛场最大赢家。

麻涌站是中华龙舟大赛下半年的唯一分站赛,这也成为各队备战总决赛的最后探底,比赛设职业男女、青年男女100米、200米、500米直道赛和总成绩奖励,云集了国内32支劲旅的1500名选手参加,各队磨刀霍霍,尽遣主力上场,比赛场面精彩纷呈。

2015年,聊大男女龙舟队参加了海南万宁、江苏武进、江西鄱阳、福建福州、浙江温州、广东麻涌6个分站比赛,获得青年组16金12银2铜的优异成绩。

公款购买理财产品40万
财务科长获刑三年

本报聊城11月18日讯(记者 孟凡萧 通讯员 王希玉 柳延芳) 作为部门财务科长兼会计,竟然利用职务之便,私自使用公款购买理财产品以谋取私利。近日,山东省莘县人民法院公开宣判一起挪用公款案,被告人郭某犯挪用公款罪,被判处有期徒刑三年。

被告人郭某,案发前为莘县某部门财务科长兼会计。2013年3月25日,被告人郭某利用其担任财务科长兼会计的职务之便,为谋取私利,私自使用公款购买理财产品40万元,并于2013年5月9日本息赎回;2013年5月16日又私自用该笔公款40万元购买理财产品,并于2013年6月24日本息赎回。以上本息共计3287.61元,用于个人及家庭消费支出。案发后,本息全部退出。被告人郭某主动向检察机关检举揭发他人犯罪,莘县公安局已对检举的事实立

案侦查,公诉机关也认可了被告人郭某的立功情节。

法院审理认为,被告人郭某利用职务之便,挪用公款进行营利活动,数额巨大,其行为已构成挪用公款罪,公诉机关指控被告人郭某犯挪用公款罪的事实及罪名成立。就辩护人提出的被告人郭存英有自首情节,建议对其免予刑事处罚的辩护意见,经查被告人郭某是在检察机关掌握其犯罪线索并立案侦查后,经检察机关传唤到案的,故对辩护人的辩护意见不予采纳。被告人郭某在案发前将挪用的公款全部归还,并退出了所得利息,到案后如实供述了犯罪事实;并且能主动向检察机关检举揭发他人犯罪,公安机关已立案侦查,经查证有立功情节,可对其减轻处罚。鉴于此,法院遂依法判决,被告人郭某犯挪用公款罪,被判处有期徒刑三年。

新车还没挂牌
撞人后撞上线杆

11月18日下午3点多,聊临路墩固段,一辆还没挂牌子的新车撞上一位骑电动车的妇女后,又撞上线杆然后停止。据目击者介绍,当时现场一声闷响,骑电动车妇女当场死亡。撞人的车是聊城一4s店给临清的顾客送去的新车。

本报记者 邹俊美 通讯员 王武 摄影报道

编造假文件骗取贷款
临清一男子获刑一年

本报聊城11月18日讯(记者 孟凡萧 通讯员 宋晓王娟) 近日,山东省临清市人民法院以骗取贷款罪判处被告人李某有期徒刑一年,并处罚金二万元。

被告人李某于2011年初,以事先专门伪造的姚某担任法人的临清市某门市部的营业执照作为贷款申请材料,以经营红酒需要资金为由,假借姚某的名义向临清市农村信用合作联社某信用社提出30万元的贷款申请。同年1月26日,临清市农村信用合作联社某信用社向姚某的银行账

户汇入了30万元的贷款。同日,姚某账户内的30万元贷款转入被告人李某的银行账户。贷款后,除偿还本金20600元及利息,滞纳金60672.62元外,尚有279400元贷款本金未予偿还。2014年12月11日,公安机关将被告人李某抓获归案。

临清市人民法院审理后认为,被告人李某采取欺骗手段,骗取其他金融机构贷款,造成重大损失,其行为已构成骗取贷款罪。法院依法判处被告人李某有期徒刑一年,并处罚金二万元。

东昌、隆回妇幼亲情牵手再升温

自湖南妇幼保健机构“手拉手”对口支援项目启动后,山东省东昌府区妇幼保健院与湖南省邵阳市隆回县妇幼保健院成为对口支援项目单位。自首次对接后,11月16日,隆回妇幼高规格回访东昌妇幼进行全方位对接,牵手活动再升温。湖南省邵阳市隆回县委常委宣传部部长卿小玉、县人民政府副县长刘芬、县卫生局局长刘一平、县妇幼保健院院长魏海滨等领导至聊,东昌府区人民政府副区长郭海英、区卫计局局长王斌及东昌妇幼领导班子陪同。

座谈会上,隆回县人民政府副县长刘芬同志对隆回县经济水平、人口分布等情况进行总体说明,东昌府区妇幼保健院院长郭敬春就院内基本情况做详细介绍。两院在医院发展、人才储备、医院结构建设、医疗技术、业务开展等多方面进行深入交流,并对东昌妇女儿童医疗保健大楼进行实地参观,与各科室负责人进行一对一询问,进一

步了解医疗环境及科室分布等情况。

隆回妇幼魏海滨院长表示,此次来访对东昌妇幼有了全面的了解,该院服务亮点众多、医疗特色明显,文化建设突出,在人才建设、科研创新、组织管理等方面有较强优势,为隆回妇幼新院区建设、学科规划、医院管理提供了学习标杆和发展方向,并希望尽快制定帮扶规划和具体措施,实现深度交流合作,全面帮扶对接。

东昌府区妇幼保健院院长郭敬春承诺,作为隆回妇幼的支援单位,医院将结合当前医改妇幼卫生重点以及自身优势特点,重点制定好切实可行的具体支援计划,并派驻业务骨干去到受援单位进行长期指导,加强合作,竭尽全力为隆回妇幼提供一切有力条件,积极发挥支援带教作用,为全面提升鲁湘地区妇幼服务做出贡献。(通讯员 李婷婷 张全林)

“互联网+”受青睐 华商乐享互联正发行

近期,MSCI首次宣布把在美国上市的中概股纳入其中国A股指数和明晟中国指数,而且纳入的都是中国优秀的互联网企业。据悉,重点关注“互联网+”企业的华商乐享互联混合型证券投资基金正在火热发行当中,届

时,投资者可通过工商银行、中国银行等代销机构以及华商基金各直销渠道认购。公告显示,在改革和经济转型的大潮下,华商乐享互联基金将顺应新经济和产业升级的发展方向,投资于互联网相关企业。

华夏国企改革基金进入最后募集期

华夏国企改革灵活配置混合型证券投资基金已进入发行倒计时阶段,11月20日将是该基金的最后募集日。看好国企改革投资机会的投资者,可在建行等各大银行、各大券商及华夏基金认购。

华夏国企改革拟任基金经理郑晓辉表示,国企改革政策未来超预期的可能性很大,全面改革一触即发。目前国企改革相关的中央层面的文件已

经出台了“1+6”,包括顶层设计文件,也包括混改、分类、国资管理体制、加强党的领导、保值增值等配套文件,预计未来还会出台员工持股计划等后续配套文件。上海、山东、广东、浙江等地方层面的实施细则也在逐渐推出。随着相关细则的不断推出,预计国企改革成功的案例会越来越多,地方国企改革可能会掀起一波浪潮,市场对此也将越来越重视。